ABITO

Ferri n°2
Filato in 2 colori [in questo caso bianco e azzurro]

Con il bianco avv 48m e lavorare 8f a punto legaccio, poi proseguire con:
f9: 8d, chiu 8m, 8d, passare il filo sulla parte lavorata e tirare in modo da creare
|'effetto della scollatura a cuore, 8d, chiu 8m, 8d

Passare all'azzurro:

f10: 8d, avv 3m, 16d, avv 3m, 8d  (38m totali)

f11: rovescio

Proseguire a maglia rasata fino a 1 cm dall'inizio dell'azzurro, poi:
f12: 8d, 2ins d die, 18d, 2ins d, 8d  (36m totali)

Proseguire a maglia rasata fino a 5 cm dall'inizio dell'azzurro.

Passare al bianco

f13: * 4d, 1pass d *, ripetere *-* per 3 volte totali, 6 d, " 1pass d, 4d ", ripetere
"-" per 3 volte totali

f14: > 4d, 1pass r *, ripetere *-* per 3 volte totali, 6 d, " 1pass r, 4d ", ripetere
"-" per 3 volte totali

Passare all'azzurro e proseguire a maglia rasata per 5 cm.
Chiudere e cucire

Legenda
f: ferro

m: maglia

d: dritto

r: rovescio

avv: avviare

chiu: chiudere

punto legaccio: lavorare tutti i ferri a dritto

maglia rasata: lavorare alternando 1f a dritto a 1f a rovescio
1pass: passare 1m senza lavorarla

2ins d:lavorare 2m insieme a dritto

2ins d die: lavorare 2m insieme a dritto prese dietro al ferro

Tradotto in italiano da Chiara




